



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
INSTITUTO DE SAÚDE COLETIVA
PROGRAMA INTEGRADO DE ECONOMIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO EM SAÚDE**

**Edital n.º 001/2024 para a Seleção de Tutores(as) em
Educação a Distância para o Curso de extensão em
Economia da Saúde**

ERRATA

Onde se lê:

**Homologação de Tutores para o Curso de Extensão
em Economia da Saúde**

Inclua-se os nomes:

Francisco Teixeira Neto

Isabela Sampaio

Nívea Tavares

Salvador, 06 de junho de 2024.

Márcio Natividade

Coordenador do Programa integrado de Economia, Tecnologia e Inovação em Saúde
Coordenador do Curso de Extensão em Economia da Saúde